Domiéci iikol &. 17 (6. roénik) |

1. Zapis cislo, které je v fadé prirozenych cisel:
(a) hned za ¢islem: 99 999 32456 999
(b) hned pfed ¢islem: 1000 000 6541700

2. Monika chtéla navstivit Pariz. Vybrala si zajezd za 8 590 K¢, ale ma usetieno jenom
4200 K¢. Teta ji zbytek penéz ptij¢i. Monika ji bude mési¢né splacet 500 K¢.
(a) Kolik mésicti bude pujcku splacet?

(b) Jak vysoka bude splatka v poslednim mésici?

3. Trojuhelnik ma délky stran 4 m, 5 m a 6 m. Uréi, kolikrat se zvétsi jeho obvod,
zvétsime-li délky vsech jeho stran dvakrat.

4. Narysuj podle zapisu (do jednoho ,obrdzku“):
o |[LP| =70 mm
e S stfed LP
o k(S; 3,5 cm)

Nepovinna uloha: Konev plna mléka vazi 34 kg. Kdyz je z poloviny prazdna, vazi 17,5 kg.
Kolik kilogramt vazi konev?



